

без поддержки мужа одна мать ничего не сделает. Необходимы силь- их окружило государство, но, ное мужское плечо, твёрдое слово отца.

К нашему разговору подключилась ещё одна семья — Оксана и Николай Ещенко, которые заглянули к Григорьевым «на огонёк». У них — двое своих (Андрей и Катя) и шестеро приёмных детей (Дима, Миша, Даша и три (!) Влада). Как же их окликают родители? Одного — «Влад-пельмешек» за чрезмерную любовь к этому блюду, второго Влад Белый (по фамилии героя знаменитого сериала), а третий так и остался с именем без «приставки».

8 августа в семье Ещенко произошло знаменательное событие - Андрей с Дашей сыграли свадьбу. Много лет назад она пришла к ним сиротой и теперь стала действительным членом семьи и продолжателем рода Ещенко.

Семьи дружат между собой, они стали практически родственниками и хорошей поддержкой бимый мультфильм «Мама

друг для друга. К сожалению, как говорят женщины, институт психологической помощи в этом вопросе в республике пока слабо действует, а они ох как в ней нуждаются! Вот и советуются между собой да ещё посещают сайт «Крымские приёмные родители», организованный активными коллегами.

Благодарны заботе, которой

хочу отметить, это вполне заслуженно героические женщины совершают подвиг, взяв на воспитание ребятишек, которые, по большей части, имеют проблемы со здоровьем. Любят их, лелеют, помогают забыть травму, нанесённую в детстве биологическими матерями, отказавшимися от малюток.

В обеих семьях существуют традиции — поездки с детьми на море, походы в лес и горы, совместное чтение книг. Ещенко отмечают каждый год «День аиста», в который ребёнок пришёл в семью. Ребятам прививают любовь к родному Крыму, его природе и истории.

Саргылана часто усаживается с сыновьями перед телевизором и смотрит их лю-

## • РОДНАЯ КРОВЬ

для мамонтёнка». И каждый раз на словах «пусть мама услышит, пусть мама придёт» украдкой достаёт носовой платок, чтобы смахнуть слезу.

Женщина вовремя «услышала и пришла», но ей бы хотелось, чтобы и другие малыши из детских домов и приютов обрели семью и стали родными, любимыми, своими для новых родителей.

Светлана КИРЬЯНОВА. Фото Валентина ГУСЕВА.



## В Крыму выбрали самую красивую девушку

## • ШАГ НАВСТРЕЧУ МЕЧТЕ

В ЯЛТЕ ЗАВЕРШИЛСЯ КОНКУРС КРАСОТЫ «МИСС КРЫМ-2020». ГЛАВНАЯ КОРОНА РЕСПУБЛИКИ ДОСТАЛАСЬ СЕМНАДЦАТИЛЕТНЕЙ ЖИТЕЛЬНИЦЕ СОЛНЕЧНОЙ ЯЛТЫ ДАРЬЕ ЯСТРЕМСКОЙ.

Как сообщает издание столица», конкурс прошёл в ялтинском бутикотеле PALLASA. Чтобы удостоиться чести представлять свой город, девушки проходили многоэтапный отбор. Около 600 прелестных крымчанок решились принять участие в официальном конкурсе красоты, но к финалу дошли только 15 красавиц.

продефилировали Они в нарядах от крымских дизайнеров, показали эрудицию и грацию, продемонстрировали роскошные шубы новой коллекции от официального спонсора — крымской меховой фабрики «Duet». Остро-



ты и определённого драйва зрелищу придал традиционный выход в купальниках: девушки буквально зажгли этот вечер ярко-красными бикини. Кульминацией вечера стало появление всех участниц в шикарных белоснежных платьях от свадебного салона «Nevesta».



Оценить красоту и таланты участниц пригласили представителей из США, Дании, Испании и России, среди которых амбассадор бренда Hugo Boss Дэвид Колтури, музыкант и композитор Томас Н'эвергрин, специалист по международному футболу телеканала «Матч-TV» Жорди Гратакос, генеральный директор меховой фабрики «Duet» Элина Горичева и обладательница титула «Мисс Крым-2019» Елизавета Свириденко.

Дарья Ястремская получила не только звёздную корону республики, но и сертификат от фабрики «Duet» на выбор любого мехового изделия.

Поздравить конкурсантку с победой и выразить благодарность за организацию и проведение яркого праздника приехал заместитель главы администрации Ялты Дмитрий Карнаух.

«Это был конкурс таланта, обаяния, интеллекта, а самое главное — нежной красоты!» — сказал он и поблагодарил за незабываемое зрелище генерального директора ООО «Мисс Крым» Юлию Кондратьеву.



«Мисс Крым-2020» — не просто конкурс. Это шаг навстречу мечте. Многие победительницы и участницы мероприятия предыдущих лет впоследствии сделали блестящую карьеру в лучших модельных агентствах мира, приняли участие в российских и международных конкурсах красоты. Мы надеемся, что границы будут открыты, и победительница этого года Дарья Ястремская сможет представить Крым на конкурсе «Мисс Земля-2021», — отметила Юлия Кондратьева.

Шикарные короны ручной работы получили также первая вице-мисс Дарья Карагодина (Ялта) и Наталья Скорикова (Севастополь). В номинации «Мисс Модель-2020» победила Анастасия Баник из Симеиза. Титул «Мисс Зрительских симпатий» достался ялтинке Анастасии Козаковой. Всем участницам конкурса вручены призы и подарки от организаторов и партнёров мероприятия.

Лариса ЯНОВСКАЯ: «Историю превратили в сказание,

и я отказалась её преподавать»

на английский лад. И мне го и перед распадом Со- такую историю, показала ния и звание отличника азов во всех классах.

На уроках Лариса буквально «погружает» детей в немецкую лексибят, и они с удовольствием общаются с учителем и друг с другом, осваивая без напряжения новые слова. Способствуют обучению и включение ею в беседы известных песен, стихотворений немецких поэтов, рифмованных правил грамматики.

Её находка — интегрированные уроки вместе с преподавателями английского, истории и психологии. Полтора часа дети говорят только на немецком и английском, осваивают тонкости психологии. Ребята выходят с занятий с разрумянившимися лицами и желанием именно в такой форме приобретать знания.

— На уроки ученики должны приходить заинтересованными в получении знаний, и преподаватель не вправе давать им скучать, — говорит Л. Яновская.

Авторские методики, артистизм и собственная увлечённость учителя помогают гимназистам **УСВОИТЬ ЯЗЫК И ГОВОРИТЬ** на нём так, что и в Германии не улавливают в их речи акцента. Свои методики Лариса нарабатывала много лет. Хотя учителем немецкого стала не сразу. Окончив истовышла замуж за военно-

пришлось начинать с юза прожила 8 лет в Германии. Работала в школе для русских детей.

Когда в 1989 году Геробъединилась, ку. Диалоги увлекают ре- немцы организовали курсы для изучения немецкого языка при Йенском

> - Целый год мы ежедневно занимались. Вместе со мной на курсы за-

директору сертификат на право преподавания немецкого и попросилась на работу учителем немецкого языка, — вспоминает Лариса Самойловна.

Вскоре она организовала специализированные классы с углублённым изучением языка. Директор «доставал» но-



а сертификаты на право преподавания получили только шестеро, и я была в их числе. Ещё в Германии я давала уроки в центре изучения русского языка для немецких детей и на немецком говорила свободно. На Родину мы вернулись в 1993-м, но это уже была другая страна — Украина. Я в ней вдруг узнала, что всё, чему учила детей по истории — неправда. Все мои герои стали врагами, а враги — героями. Историю преврати-

писались 70 человек, вые учебники, оснастил аудиоаппаратурой классы. Лариса Яновская как методист курировала работу учителей немецкого языка в Кировоградской области, а Александрия была единственным городом, где можно было получить Sprachdiplom (шпрахдиплом), верждающий высокий уровень владения немецким языком. Обладатели такого могли поступать в любой вуз Германии, не сдавая экзамен на знание языка, как остальные абитуриентырический факультет Пол- ли в сборник легенд об иностранцы. Наградой тавского пединститута, одном народе-герое. И я за её труд стали грамота отказалась преподавать Министерства образова-

образования Украины. В 2010 году Яновскую пригласили в Йену (Германия) вместе с тринадцатью лучшими учителями немецкого языка из разных стран. Интенсивность и многоплановость заданий, постоянное общение с

детьми позволяют им выучить язык в максимально сжатые сроки. Лариса говорит, главная особенность её методики — погружение в предмет, чтобы каждый ребёнок понял полученную информацию досконально.

В школу она приезжает раньше всех, и многие ребята приходят к ней на консультации до уроков. Лариса Самойловна уделяет внимание каждому.

— Работа с учениками это как огранка драгоценных камней, чем больше граней, тем красивее, чем больше терпения у преподавателя и желания научить ребёнка, тем полнее он раскрывает свои способности, — уверена

Увлекается и литературным творчеством, издала несколько сборников своих стихотворений. А ещё «укрощает камни». Из крымского известняка собрала ограждения для сада, дорожки и ступеньки, построила небольшой замок, украсив его великолепной мозаикой.

> Светлана МАКАРЕНКО. Фото автора и из архива Л. Яновской.

C. MOPO3OB.